
1/9H48.5100LS006_ES-02 08.2019

ALU 5100-DK/DS
Plano de montaje

BD3,5

Cerramiento rectangular de 1 hoja oscilo-batiente  
y 1 hoja practicable 

 
Aluminio cámara europea 15/20 

Cámara de 21

Ejecuciones A0004/A0006/A0022

Paso de bisagra (BD) 3,5 - 5,0

Dispositivo antifalsa maniobra en la cremona (FBS-G)

Basculamiento inferior (KPW)

Campos de aplicación
Ventana Balconera

Ancho de hoja (mm) 500 – 1200 650 – 1200

Alto de hoja (manilla H1/H2) (mm) 500 – 2000 2400

Alto de hoja (manilla H3/H4) (mm) 550 – 2000 2400

Peso de hoja (kg) máx. 80/100 máx. 80/100

Se aplican los diagramas de aplicación:​ 
-máx. 80 kg (Durabilidad funcional H2)		  Documento n°: H58.AWDLS002_ES 
-máx. 100 kg (Durabilidad funcional H2)	 Documento n°: H58.AWDLS003_ES
Son necesarios los siguientes documentos: 
-ALU 5100-DK FBS-G 				    Documento n°: H48.5100LS002_ES 
-ALU 5100-D 				    Documento n°: H48.5100LS005_ES 
-Propuesta de perfil ALU20 				    Documento n°: H45.ALUS001_ES 
-ALU Instrucciones de mantenimiento		  Documento n°: H49.ALUS001_ES 
-ALU Instrucciones de cuidado		  Documento n°: H47.ALUS001_ES 
-ALU Instrucciones de uso				    Documento n°: H47.ALUS002_ES
Ténganse siempre en cuenta:
Especificaciones/indicaciones sobre el producto y la responsabilidad 
(directriz VHBH así como otros documentos válidos aplicables).
Datos del fabricante de perfiles o del propietario del sistema para ventanas y 
balconeras.

Podrá consultar toda la documentación en el portal de descargas  
de SIEGENIA!



08.20192/9 H48.5100LS006_ES-02

ALU 5100 Desglose de herrajes  
Cerramiento rectangular de 1 hoja oscilo-batiente  
y 1 hoja practicable Bisagra ALU 5100FBS-G

Indicaciones sobre par de torsión y herramientas
 Posiciones  Nm (± 0,25)

231, 238, 240, 404, 405, 716, 901, 948 2,5       2,5

410, 505, 517, 518, 626, 841, 843, 709, 710 1,5       2,5 

908 2,5       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107, 943 2,5       PH2

233234

235

  240

  239

  238

  701

236

901 231232

500

(505)

505

505

505

503

700

505

435

404/405

  716

502517841 843 518

519

505

948 948 

515

502 

621/627 621/627 

904 904 

100 102

103

104

105

106

107

h.1 h.2

h.3 h.4

907 907 

101

  237

  939
625 

908 

626 

625 

908 

626 

709 710

938
943

949



H48.5100LS006_ES-02 08.2019 3/9

Desglose de herrajes
Cerramiento rectangular de 1 hoja oscilo-batiente  

y 1 hoja practicable Bisagra ALU 5100

ALU 5100
FBS-G

Pos. Uds. Descripción Referencia VE Referencia VE

h.1
100

1

Manilla ALU Si-line
(utilizar solo en 
combinación con un set 
de acople)

Véase la gama de manillas en el portal de descargas  
de SIEGENIA

101 Manilla ALU Si-line con llave

h.2
102 Manilla ALU Globe
103 Manilla ALU Globe con llave

h.3
104 Manilla TITAN 

(utilizar solo en 
combinación con un set 
de cremonas)

□ 7 mm x 25, tetón Ø 10 
utilizar sólo en combinación con un set de cremonas105 Manilla TITAN con llave

h.4
106 Manilla ALU Globe RR Véase la manilla ALU Globe RR en el portal de descargas  

de SIEGENIA107 Manilla ALU Globe RR con llave

 
 

1 Bisagra ALU 5100 plata MMBS0430-52501_ 1 MMBS0430-52502_ 10
(sólo con BD ≥ 3,5 mm ≤ 5 mm) blanco  RAL 9016 MMBS0430-50401_ 1 MMBS0430-50402_ 10

negro    RAL 9005 MMBS0430-52301_ 1 MMBS0430-52302_ 10
EV 1 MMBS0430-52401_ 1 MMBS0430-52402_ 10
bruto – – MMBS0430-50002_ 10

231 1 Bisagra inferior de marco
232 1 Pasador de la bisagra inferior del marco
233 1 Bisagra inferior de la hoja
234 1 Pieza de fijación E
235 1 Pieza de regulación SV ALU 5100
236 1 Tapa de la bisagra inferior del marco
237 1 Pasador 80 kg
238 1 Bulón de la bisagra inferior del marco
239 1 Arandela 
240 1 Soporte de la bisagra superior de la hoja
901 2 Tornillo avellanado M5 x 8,5

 
 

0...1 Set de accesorios ALU 5100 > 80 kg plata MZBS0140-52501_ 1 MZBS0140-52502_ 10
blanco       RAL 9016 MZBS0140-50401_ 1 MZBS0140-50402_ 10
negro RAL 9005 MZBS0140-52301_ 1 MZBS0140-52302_ 10
EV 1 MZBS0140-52401_ 1 MZBS0140-52402_ 10
bruto – – MZBS0140-50005_ 50

938 1 Soporte 100 kg
939 1 Pasador 100 kg
943 1 Tornillo avellanado M5 x 13
949 1 Tapa soporte
404 0...1 Compás ALU 5100 Gr. 1 FB > 500 ≤ 650 MSKK0010-00001_ 1 MSKK0010-00003_ 20
405 0...1 Compás ALU 5100 Gr. 2 FB > 650 ≤ 1200 MSKK0210-00001_ 1 MSKK0210-00003_ 20

1 Lado de cierre ALU DK FBS-G KPW MMVS0470-10001_ 1 MMVS0470-10003_ 20
500 1 Cierre DK
502 2 Pieza de fijación EUL
503 1 Ángulo de reenvío VSO
505 2 Pieza de cierre
515 1 Ángulo de reenvío VSU
517 1 Resbalón
518 1 Pieza de basculamiento
519 1 Terminal de basculamiento DK

h.
1/

h.
2

0...1 Set de acople ALU FBS-G  A0102 (utilizar solo en 
combinación con h.1/h.2) MMKL0050-10001_ 1 MMKL0050-10003_ 20

601 1 Pieza de acople
603 1 Dispositivo antifalsa maniobra 
908 2 Tornillo cilíndrico M5 x 12

h.
3/

h.
4

0...1
Set de cremonas ALU FBS 
(solo para pletinas de aluminio)

(utilizar solo en 
combinación con h.3/h.4) 
(véase el documento n°: 
H48.ZubhLS005es)

MMGI0080-10001_ 1 MMGI0080-10003_ 20

621 1 ESG M6 FBS
904 2 Tornillo avellanado M5 x 35
907 2 Tornillo de unión M6

Indicaciones sobre par de torsión y herramientas
 Posiciones  Nm (± 0,25)

231, 238, 240, 404, 405, 716, 901, 948 2,5       2,5

410, 505, 517, 518, 626, 841, 843, 709, 710 1,5       2,5 

908 2,5       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107, 943 2,5       PH2



08.20194/9 H48.5100LS006_ES-02

ALU 5100 Desglose de herrajes
Cerramiento rectangular de 1 hoja oscilo-batiente  
y 1 hoja practicable Bisagra ALU 5100FBS-G

BSO

Tornillo prisionero

Pasador (237/939)
Soporte de la bisagra superior 

de la hoja (240)

Arandela (239)

SW 2,5 
2,5 Nm 

Bulón de la bisagra inferior 
 del marco (238)

PELIGRO

Peligro de muerte por la caída de la hoja si el tornillo 
prisionero no está apretado

El pasador (237/939) no asegurado resbala, saliendo del 
soporte de la bisagra superior de la hoja (240)

•	 Introducir por abajo el pasador (237/939) en el bulón 
de la bisagra inferior del marco (238), la arandela (239) 
y el soporte de la bisagra superior de la hoja (240) hasta 
el tope. 

•	 Asegurar el pasador (237/939) con el tornillo prisionero 
en el soporte de la bisagra superior de la hoja (240) (par 
de torsión 2,5 Nm).

Pos. Uds. Descripción Referencia VE Referencia VE

h.
3/

h.
4

0...1
Set de cremonas ALU FBS KS 
(para pletinas de aluminio y de PVC)

(utilizar solo en 
combinación con h.3/h.4) 
(véase el documento n°: 
H48.ZubhLS005es)

MMGI0110-10001_ 1 MMGI0110-10003_ 20

627 1 ESG ALU FBS KS

904 2 Tornillo avellanado M5 x 35

948 2 Tornillo de unión A0001

se
gú

n 
el

 si
st

em
a 0...1 MV ALU-DK/TBT FH > 1250 (recomendación) 857045 1 246979 20

505 2 Pieza de cierre
700 1 Deslizador
701 1 Ángulo de reenvío VSU/BSO

se
gú

n 
el

 si
st

em
a 

ga
lce

 p
ro

fu
nd

iza
do 0...1 MV ALU-DK/TBT A0172 FH > 1250 (recomendación) 

(véase la página 5) MMMV0050-10001_ 1 MMMV0050-10003_ 20

505 2 Pieza de cierre
700 1 Deslizador
716 1 Ángulo de reenvío VSU/BSO A0172

se
gú

n e
l s

ist
em

a 
pa

ra
 h

oj
a 

pa
siv

a 0...1 MV ALU-D VS/BS FH > 1250 (recomendación) 857052 1 246986 20
505 1 Pieza de cierre (se suprime)
709 1 Pieza de cierre MV
710 1 Cierre

Ho
ja

  
pa

siv
o 1 Pestillo ALU-DS (utilizar solo con hoja 

pasivo) 817940 1 219737 50

841 1 Pestillo
843 1 Resbalón con bulón 

435 0...1
Limitador de apertura abatible ALU 

5100 1)

FB > 650 utilizar (en caso 
necesario) solo el compás 
ALU 5100 Gr. 2 (pos. 405) 
(véase la página 5)

MXSK0030-00001_ MXSK0030-00020_ 20

- 0...1 Plantilla ALU 5100 atornillado adicional

para soporte (pos. 938) y 
tornillo avellanado M5 x 13 
(pos. 943) > 80 kg  
(véase la página 7)

MARB0070-50001_ 1 – –

1) Limita la extensión abatible de 170 mm a aprox. 120 mm



H48.5100LS006_ES-02 08.2019 5/9

Instrucción de montaje soporte de bisagra superior de la 
hoja (pos. 240) con compás ALU 5100 Gr. 1/2 (pos. 404/405)

Montaje limitador de apertura abatible (pos. 435) con 
compás ALU 5100 Gr. 2 (pos. 405)

Desmontaje del limitador de apertura abatible (pos. 435) 
del compás ALU 5100 Gr. 2 (pos. 405)

Instrucción de montaje ángulo de reenvío VSU/BSO  
A0172 (pos. 716) en la BSO

¡Encajar! 

Instrucciones de instalación y montaje 
Cerramiento rectangular de 1 hoja oscilo-batiente  

y 1 hoja practicable Bisagra ALU 5100

ALU 5100
FBS-G

404/405 240

XX

2

240

1.

3.
Klick!

2.
2,5 Nm
2,5

90°435405
1.

2.
3.

4.

405435

1.

2.

507

VSU

BSO

> 
13

,5

716
2,5 Nm
2,5

1. 2.

3.

5.

4.

6.

716

Distanciador 
(montar  
en la obra)

Aviso: utilizar solo en galce profundizado  
MV ALU-D VSU/VSO A0172.

Tenga en cuenta la secuencia de montaje.

Secuencia de montaje en la hoja:
-sin cierre central (3.- 4.)
-con cierre central (1.-2.- 3.- 4.)

3.

4. 2.

1.
FB

FH



08.20196/9 H48.5100LS006_ES-02

ALU 5100 Medidas de la hoja
Cerramiento rectangular practicable de  
1 hoja _ Hoja pasiva Bisagra ALU 5100D

1) Retirar la junta del ala de la hoja en el área de paso de las bisagras (paso mínimo 3,5 mm) 

m
in

. 1
15

1)
m

in
. 1

15

15

1)

 F
H 

(a
lto

 d
e 

ho
ja

)

FB (ancho de hoja)



H48.5100LS006_ES-02 08.2019 7/9

 F
H 

(a
lto

 d
e 

ho
ja

)

FB (ancho de hoja)

S3 = compás Gr. 1 = FB - 472 
S3 = compás Gr. 2 = FB - 624 
       

1) Retirar la junta del ala de la hoja en el área de paso de las bisagras (paso mínimo 3,5 mm) 

2) Recomendación de montaje de los cierres centrales y adicionales véase la página 4 

Medidas de la hoja 
Cerramiento rectangular oscilo-batiente de  

1 hoja _ Hoja activa Bisagra ALU 5100

ALU 5100
FBS-G

S4
 =

 F
H/

2 
- 2

30
S4

 =
 F

H/
2 

- 2
62

 (A
01

72
)

(M
V)

Ø
5,

2

Ø10

1010

23

15

72

m
in

. 1
15

R5R5

23

2,4

Ø
10Ø10

 

h.1/h.2

h.3/h.4

h.4h.3

X

X

G
1 

≥ 
20

0 
(h

.1
/h

.2
)

G
1 

≥ 
25

0 
(h

.3
/h

.4
)

(m
in

. F
H/

3)

G
2 

≥ 
30

0
(m

in
. F

H/
3)

78

5,2

Ø5,2

14,5

11,5

98 1943

2)

1)
m

in
. 1

15
1)

1)

1)

(F
H 
> 
12
50
) 

FH
 >

 2
00

0 
(G

1 
= 

G2
)

BD
 ≥

 3
,5

 ≤
 5

S1
 =

 G
1 

- 7
0

S1
 =

 G
1 

- 1
08

S2
 =

 G
2 

- 1
08

S2
 =

 G
2 

- 1
87

h.1/h.2 h.3/h.4



08.20198/9 H48.5100LS006_ES-02

ALU 5100 Medidas del marco 
Cerramiento rectangular practicable de  
1 hoja _ Hoja pasiva Bisagra ALU 5100D

1) Recomendación de montaje de los cierres centrales y adicionales véase página 4

Taladrado Ø4,2 peso de 
hoja > 80 kg 
(para pos. 938 + 943)

(espacio necesario 
perimetral en el marco)

min. 18

3

15,5

Ø 4,2

2
M

V
1)



H48.5100LS006_ES-02 08.2019 9/9

Medidas del marco 
Cerramiento rectangular oscilo-batiente de  

1 hoja _ Hoja activa Bisagra ALU 5100

ALU 5100
FBS-G

1) Recomendación de montaje de los cierres centrales y adicionales véase página 4

(M
V)

1)

(M
V)

1)

min. 18

15,5

Ø 4,2

2

88
266

122

Taladrado Ø 4,2 peso 
de hoja > 80 kg 
(para pos. 938 + 943)

Aviso: 
Retirar los restos 
de adhesivo de las 
esquinas del marco.

Al
tu

ra
 m

an
ill

a 
G1

 +
 1

38
 (h

.1
/h

.2
)

(espacio necesario 
perimetral en el marco)

Aviso: 
Retirar los restos 
de adhesivo de las 
esquinas del marco.

Al
tu

ra
 m

an
ill

a 
G1

 +
 7

6 
(h

.3
/h

.4
)


